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Tisztelt Adózó! 
 

Adóbevalláskor a személyi jövedelemadója 1 százalékának felajánlásával kérem, 

támogassa az Összefogás Kunadacs Jövőjéért Egyesületet. 
 

Adószám: 18031326-1-03 
 

A legapróbb adó 1 százalék felajánlás is nagy segítség! 

Segítségét hálásan köszönjük! 
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Kunadacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

2017. december 21-én megtartott ülés napirendje 
 

1.  Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

2.  Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítása  

3. A 2018. évi belső ellenőrzési terv elfogadása  

4. A köztisztviselők 2018. évi teljesítménykövetelményeinek 

alapját képező kiemelt célok meghatározása  

5. A képviselő-testület 2018. évi munkatervének meghatározása 

6. Egyebek 

Előadó: polgármester 

 

2017. december 29-én megtartott ülés napirendje 

 

1. A településképi arculati kézikönyv elfogadása és a 

településkép védelméről szóló rendelet alkotása 

2. Egyebek 

Előadó: polgármester 

 

2018. január 11-én megtartott ülés napirendje 

 

1. Leader-pályázat benyújtása 

2. Egyebek 

Előadó: polgármester  

 

 

 

 

 

Kik mehetnek 2018-ban nyugdíjba? 

 2018-ban az 1954. július 2. és december 31. között született 

személyek töltik be a 63 év 183 napos nyugdíjkorhatárukat, így 

ők az előírt életkor betöltésével igényelhetik az öregségi 

nyugdíjukat 2018. január 1. és július 2. között.  
 

Az életkor betöltésén kívül további feltétel, hogy legalább 20 év 

szolgálati idővel rendelkezzenek (a teljes nyugdíjhoz), vagy ha 

nincs meg a 20 évük, akkor legalább 15 év szolgálati idővel 

rendelkezzenek (az úgynevezett résznyugdíjhoz). 
 

Emellett 2018-ban az év során bármikor igényelheti az öregségi 

nyugdíjat az a hölgy, aki teljesíti a nők kedvezményes 

nyugdíjának – egyelőre 2018-ban is változatlan – feltételeit, 

vagyis megszerzi a 40 évi jogosultsági időt és azon belül 

főszabályként a legalább 32 évi munkával szerzett szolgálati 

időt. 
 

Mind a korbetöltött, mind a kedvezményes nyugdíj közös 

feltétele, hogy a nyugdíjigénylő azon a napon, amelytől a 

nyugdíját megállapítják, nem állhat semmilyen munkavégzésre 

irányuló (biztosítással járó) jogviszonyban. 
 

Az öregségi nyugdíjra való jogosultságnak tehát hármas 

előfeltétel-rendszere van: 

- a korhatár betöltése (vagy a nők kedvezményes nyugdíja 

jogosultsági feltételeinek teljesítése), 

- a megfelelő szolgálati idő megszerzése, valamint 

- a biztosítással járó jogviszony megszüntetése. 
 

További információkkal ügyintézésben való segítségnyújtással 

várom az érintetteket a polgármesteri hivatalban (szerdán, 

pénteken 8-12 óra között). 

       Stomfoliné Józsa Piroska – családsegítő munkatárs 

 

 

Szépkorú köszöntés 
 

Kunadacs település egy újabb polgára, Pásztorka Jánosné, 

Erzsike néni került be a szépkorúak táborába, ugyanis 2018. 

január 08-án betöltötte a 90. életévét. 

Az ünnepi alkalomra tekintettel otthonában kereste fel az 

önkormányzat képviseletében Farkas Ildikó polgármester asszony 

és Hegedűsné Szabó Katalin szociális ügyintéző. A polgármester 

asszony a miniszterelnöki köszöntő levél mellé tortát és 

virágcsokrot vitt magával. Az ünnepelt családja körében fogadta 

a köszöntőket. Erzsike néni több évtizedes történeteket is 

felidézett születésnapja alkalmából. A hallgatóság úgy érezhette a 

részletekbe menő elbeszélése alatt, mintha maga is részese lenne 

a történetnek. 

Pásztorka Jánosné, Erzsike néni jól érzi magát, igazán aktív, s 

hála istennek sok mindent önállóan el is tud végezni. 

Kunadacs Község lakói és önkormányzata szívből jövő 

jókívánságait fogadja szeretettel! Kívánunk Önnek a 

továbbiakban is nyugalmas, boldog, szeretetben bővelkedő, 

egészséges életet. Isten éltesse még sokáig, hogy köztünk és 

szerettei között tölthessen sok-sok boldog napot mindnyájunk 

örömére.  

 

Felhívás a felelős állattartás szabályaira! 

 
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII.törvény (a 

továbbiakban: Törvény) részletesen leírja az állatok tartásának 

körülményeit és szabályait.A Törvény „4. § (1) bekezdése szerint Az 

állattartó köteles a jó gazda gondosságával eljárni, az állat fajának, 

fajtájának és élettani szükségleteinek megfelelő életfeltételekről 

gondoskodni. 

(2) Az állat életfeltételeinek kialakításánál tekintettel kell lenni korára, 

nemére és élettani állapotára. Biztosítani kell az 

egymásra veszélyt jelentő, egymást nyugtalanító állatok elkülönített 

tartását. (3) Az állattartónak gondoskodnia kell az állat igényeinek 

megfelelő rendszeres, de legalább napi egyszeri ellenőrzéséről. 5. § 

(1)14 Az állattartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és 

biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésének 

megakadályozásáról.”  

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy ügyeljenek kutyáik 

birtokhatáron belül tartására éjszaka és nappal is! 

Kérem a fentiek tudomásulvételét és maradéktalan betartását. 

Önkormányzatunk 2016. szeptember 1. napjával együttműködési 

megállapodást kötött a Menhely az Állatokért Környezetvédelmi és 

Állatvédelmi Kiemelkedően Közhasznú Alapítvánnyal. A megállapodás 

tartalma szerint a község közigazgatási területén a kóbor élő állat 

befogását, valamint az állati tetemek törvényi szabályozásnak 

megfelelő módon történő elszállítását és ártalmatlanításhoz történő 

előkészítését végzik el. 
 

Az alábbi díjtételek megfizetése az állat tulajdonosának a 

kötelezettsége. 

Kiszállítási díj: 8.000,- Ft/ alkalom 

Tartási díj: 12.000,- Ft/ kutya 

                     Oltási díj: 3.000,- Ft/ kutya    

                                                              Községi Önkormányzat 
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Folyóiratok a könyvtárban 
 

A mai modern világban a könyvtárnak már több funkciós szerepet kell betöltenie. Azon kívül, 

hogy könyveket lehet kölcsönözni, további más szolgáltatásokkal is várjuk az olvasni vágyókat, 

ilyen lehetőség a folyóirat kölcsönzése vagy helybeni olvasása. Az idén igyekeztünk 

változatosabbá tenni folyóirat-választékunkat, hogy a legtöbb korosztály megtalálja benne a 

kedvére valót.  

Napilapok: Petőfi Népe, Magyar Idők 

Heti lapok: HOT, Nők lapja 

Havi lapok: Garfield, Barbie, Bravó, Az otthon, Nők Lapja konyha, National Geographic 

Magyarország, Amiről az orvos nem mindig beszél, Hihetetlen 

Kéthavi: GameStar, Nők Lapja ezotéria, Kismama, Dörmögő Dömötör 

Évente tízszer: Ezermester 2000 

Negyedévente: Kreatív Ötletek 

Az újságok a könyvtári nyitvatartási időben megtekinthetők, valamint kölcsönözhetők 

(4db/1hét). 

Várjuk szeretettel olvasóinkat!                                                                               könyvtár 

A nyugdíjasklub hírei 2017. évről 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves újságolvasókat, az Életet az 

Éveknek Nyugdíjas Klub nevében. Örömmel adunk hírt falunk 

lakosainak rendezvényeinkről és a rendezvényeken való 

részvételeinkről. 

Január 11-én volt az első rendezvényünk Kunadacson, február 3-án 

az iskolai farsangon léptünk színpadra, 18-án pedig a szülők- 

nevelők bálján szerepeltünk nagy sikerrel. Március 10-én 

Csengődön, 11-én Kunadacson énekeltünk, 12-én Solton 

dalostalálkozón vettünk részt. Április 25-én Hajdúszoboszlón, 30-án 

Kunbábonyban léptünk fel. Május 1-jén a tassi majálison, 6-án a 

kunpeszéri dalostalálkozón, május 28-án a kunadacsi 

templombúcsún énekeltünk. Június 3. falunap Kunadacson, június 

10. dalostalálkozó Tasson, június 25. KI-Mit-Tud Hajdúszoboszlón, 

ahol ezüstérmesek lettünk. Augusztus 20-i ünnepen Tasson léptünk 

fel, szeptember 27-én Dunavecsén voltunk dalostalálkozón. Október 

7. a kunadacsi szüreti felvonuláson léptünk fel, 21-én mi rendeztünk 

dalostalálkozót Kunadacson 5 település nyugdíjasklubja számára. 

November 4-én évzáró ludaskása ebéd Kunadacson tagjaink részére, 

27-én baráti találkozóra hívtuk Kunszentmiklós és Tass település 

klubjait. December 2-án baráti találkozóra voltunk hivatalosak 

Tassra, 8-án adventi gyertyagyújtáson szerepeltünk Kunadacson, 

11-én Kunszentmiklóson volt évzáró baráti találkozó. Az év 

befejezéseként a kunadacsi falukarácsonyon léptünk fel december 

22-én.  

Nagyjából ennyi volt az éves munkánk, de ezen kívül voltak kisebb 

találkozóink. Támogatóinknak köszönjük a sok segítséget.  

        

 Tisztelettel a nyugdíjasklub tagjai nevében: 

                                         Molnárné Terike 

 

 

BankVelem  Utazó Iskola Program a kunadacsi 

iskolában 
Napjaink megkerülhetetlen feladata a diákok pénzügyi 

ismereteinek, pénzügyi tudatosságának fejlesztése.  A 

Pénziránytű - BankVelem Program ehhez kínál megoldást egy 

egyedülállóan komplex program keretében. A pénzügyi oktató 

program játékos környezetben segít fejleszteni a gyerekek 

pénzügyi ismereteit, mérhetővé teszi a megszerzett tudást, s 

hozzájárul az online bankolás legfontosabb lépéseinek 

elsajátításához. Az idei tanév során is a BankVelem csapata 

ellátogat 100 általános iskolába, hogy játékos módon erősítse a 

diákok pénzügyi ismereteit. Ez az Utazó Iskola Program! 

Hozzánk január 9-én reggel fél nyolckor gördült be a mikrobusz 

Budapestről, benne öt lelkes fiatal és egy nagy halom játék. A 

négy tanórán keresztül zajló program alatt iskolánk apraja-nagyja 

sokat tanult, jót játszott és nagyon jól érezte magát. 

A XXI. század egyik legfontosabb feladata, hogy a jövő 

generációját felkészítsük a mindennapokra, aminek egyik kiemelt 

része a pénz és a pénzzel való bánásmód. A kisebbek 

megismerkedhettek a pénz fogalmával, használatával, szerepével 

a hétköznapi életünkben, valamint a takarékoskodás, hosszú távú 

gondolkozás fontosságával. Betekintést nyerhettek a családi 

költségvetésbe. Interaktív csoportokban zajló mesés környezetbe 

ágyazott feladatok várták iskolánk tanulóit.  Már ebben a korban 

tudniuk kell, mire használjuk a pénzt, mire költsük. 

A felsősök is két csoportban fejtették ki részletesen a bevétel és 

kiadás fogalmát, ismerkedtek a költségcsoportokkal életszerű 

példákon keresztül. Költségvetést készítettek, számítási kamatot 

számítottak, valamint a hosszú távú tervezés és takarékoskodás 

fontosságára hívták fel a figyelmüket. A költési szokásaink 

megfigyelése, és annak tudatos meggondolása fontos a 

mindennapi életünkben. Ismerkedés a banki funkciókkal. A 

bankszámla jellemzőiről beszélgettek, tisztázták a betéti 

számlához tartozó fogalmakat. A bankkártya és 

készpénzhasználati szokásaink hasonlították össze, meghatározták 

az előnyöket és hátrányokat. Bővítették bankjegy és 

érmeismeretüket, megfigyelték a bankjegyek és a bankkártyák 

biztonsági jegyeit. A cél a felelős pénzügyi gondolkozás 

kialakítása. 

A foglalkozások után a gyerekek interaktív játszóházban 

gyakorolhatták a megszerzett ismereteket, ahol mindenki nagyon 

jól érezte magát. 

Büszkék vagyunk arra, hogy Bács-Kiskun megye (az Utazó 

Iskola Program által) négy meglátogatott iskolájából az egyik a 

kunadacsi IV. Béla Általános Iskola. 

Köszönjük a lehetőséget, s reméljük, jövőre is üdvözölhetjük 

iskolánkban új barátainkat!      

                                           Jakabné Galovics Eszter Györgyike 
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Szépírásverseny 

 

2017 novemberében dr. Salacz László országgyűlési 

képviselő „Szerezz örömet egy verssel!” jelmondattal 

szépíróversenyt hirdetett. A feladat karácsonyhoz kötődő 

versek szépírással történő lemásolása volt. Az alsó 

tagozatosok Weöres Sándor Száncsengő, míg a felsősök 

Juhász Gyula Betlehem és József Attila Betlehemi királyok 

című versét írták le „gyöngybetűkkel”. Iskolánkból 29 

pályaművet küldtünk be, melyeket egyedül élő idős 

emberek kaptak meg karácsonyi ajándékként.  

Január 30-án került sor az eredményhirdetésre 

iskolánkban. Dr. Salacz Lászlót az énekkar köszöntötte a 

Ghymes együttes Kézfogás című dalával, majd 

országgyűlési képviselőnk átadta a helyezetteknek az 

ajándékokat. Akik nem értek el helyezést egy csokoládét 

kaptak. 
 

A helyezettek: 1. Antal Barbara 2. osztály 

                         2. Gál Dorina 5. osztály 

                         3. Benkovics Zoltán 4. osztály 
 

Mint tanító, nagyon örültem ennek a pályázatnak, mert a 

kézírás nagyon fontos. Az elsősöknek mindig ez a 

legnagyobb feladat, mert az írás megtanulása során kell a 

legtöbb készséget, képességet összehangolni, ilyenkor az 

agy több területe dolgozik egyszerre. Ha folyóírással írunk, 

fejlesztjük a memóriát, kreativitást, a kommunikációt, 

ritmusérzéket, finommozgást. A kézírás folyamata során 

meditatív állapotot hozhatunk létre, mert csak egy dologra 

koncentrálunk. Az írásunk személyes és egyedi, mint egy 

ujjlenyomat. Ha a kézírást felcserélnénk a billentyűzet és a 

nyomtatott betűk használatára, bizony sokat veszítenénk. 

Ezért is köszönjük a lehetőséget, hogy megmérettek 

diákjaink. Tudjuk, hányszor kezdték újra a másolást, ami 

komoly figyelmet igényel. Köszönjük a diákok és a 

felkészítő tanárok munkáját, és továbbra is kérni fogjuk a 

másolásokat, tollbamondásokat.                 

                                             Kecskemétiné Halcsik Mónika 

 

Csodás adomány 

„Azoknak, kik folyvást szolgálják 

A világot, 

Nem jut idejük mások bírálatára, 

Míg azoknak, akik nem szolgálják 

Önzetlenül a másikat, 

Végtelen sok idejük marad 

A világ bírálatára.”    

Sri Chinmoy 

Iskolánk 4. alkalommal kapott karácsonyra adományt azoktól, akik 

folyvást szolgálják a világot. Ők csodálatos emberek! A felajánlott 

összeget (800 000 Ft) személyesen hozták el. Találkoztak a diákokkal, 

akik műsorral, ajándékkal kedveskedtek nekik. Így az adomány mögött a 

gyerekek ismerős arcokat láthattak. A jó hangulatú beszélgetés, a kedves 

mosoly, a búcsúölelés ajándék volt számunkra. Köszönetünket, 

jókívánságainkat kifejezve, az önkormányzat segítségével, helyi 

termékekkel kedveskedtünk nekik (őrölt paprika, aszalt termékek). 

Mire fordítottuk az összeget? December 20-án, mint aki jól végezte 

dolgát, 12 órakor bezártuk az iskolát. Eszünk ágában sem volt 

hazamenni, utunk Budapestre, a Fővárosi Nagycirkuszba vezetett. Hogy 

mindenki elférjen (diák, felnőtt), két nagybusszal és az önkormányzat 

felajánlott kisbuszával utaztunk. Az út jó hangulatban telt, hazafelé sem 

aludt el senki, a vidámság a tetőfokán volt.  

A Csodagömb – Cirkuszi Nagykarácsony című előadást tekintettük meg. 

A több mint két órában láthattunk  rúd-, akrobatamutatványokat, gurtni-, 

diaboló-, zsonglőrprodukciókat, lovakat, indiai elefántot, rejtélyes 

varázsló buborékjait, bűvész trükköket. Végig a csodák birodalmában 

érezhettük magunkat.  

A nagybuszok költségeit és 70 belépőjegyet az adományból 

finanszíroztunk. 59 tanulónknak a karácsonyfája alá ajándék is került. 

Kaptak játékot (társas vagy foci), szaloncukrot, gyertyát és többségük 

tréningruhát is. 

Köszönjük az önzetlen szolgálatot Szigetszentmiklósról Zolinak, 

Szigethalomról Zsuzskának és Józsinak, Szentendréről Attilának, 

Budapestről Daninak és Tökölről Robinak! Hálás köszönet Erzsi néninek 

(Zoli édesanyjának), aki 4 évvel ezelőtt kigondolta, elindította és azóta is 

részese a programnak! Kívánunk Nekik ELEGET, hogy elegendő jó 

dolog töltse ki az életüket!                                          Pongráczné Zsuzsa 

 

 

Elhoztuk a pálmát 
Nem mindennapi esemény melengette meg az iskola pedagógusainak és diákjainak szívét az év elején: 

egy különleges kategóriában elnyerte az első díjat iskolánk egyik tanulója. 

A Kiskőrösi EGYMI tavaly decemberben rajzpályázatot hirdetett „Ünnepváró” címmel sajátos nevelési 

igényű tanulók részére. A pályázat témája az advent volt, az ünnepre készülődés, a csendesség, az 

örömteli várakozás meghitt időszaka. Olyan alkotásokat vártak erre a pályázatra, amelyek a lehető 

legérdekesebben és legkifejezőbben mutatják meg a nebulók várakozásait, hozzáállását és elképzeléseit, 

fantáziavilágát erről a négy hétig tartó keresztény időszakról. Intézményünket három tanuló képviselte, 

21 iskolából 160 pályamű érkezett a felhívásra. A népes mezőnyben, mindannyiunk nagy 

meglepetésére és örömére, Bányai Martin munkája elnyerte az első díjat! 

Gratulálunk a szép helyezésért, az oklevél mellé a díjként elnyert rajzeszközökhöz pedig színes 

fantáziát és kedvet, kitartó munkát kívánunk! Gratulálunk, Martin! 

   Antal Emese 
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Óvodai hírmondó 
Egy kicsit visszatekintünk az előző év végére, mi is történt decemberben a Kunadacsi Igazgyöngy Óvodában? Sok örömteli 

perc, izgatottság, várakozás koronázta meg a napjainkat. Miután a Mikulás elrepült szánjával, mi már sejtettük, hogy 

valami készülőben van. Nemsokára érkezik a karácsony! Az adventi várakozás vette kezdetét. Megpecsételtük az első 

gyertyagyújtás szépségét azzal, hogy mi, óvodások gyújthattuk meg a falu adventi koszorúján az első gyertyát, s közösen, 

körben állva énekelhettünk, szebbé, meghittebbé varázsoltuk e boldog perceket. 

Ezután felgyorsultak az események, hiszen ügyes gyermekeink, mint szorgos kismanók készítették a karácsonyi díszeket, 

mézeskalácsot sütöttünk, fenyőfát díszítettünk, és még hangulatos, meghitt műsorral is kedveskedtünk szeretteinknek, 

szüleinknek az óvoda kapuin belül. Fenntartónk és a karácsonyi vásár jóvoltából meglephettük kis óvodásainkat, hiszen a 

Jézuska ellátogatott mi kis falunk óvodájába, és sok-sok ajándékkal lepte meg a gyermekeket, melyekkel boldog perceket 

okoztunk nekik. Másnap vendégségbe jött hozzánk a Palinta társulat, akik színes interaktív műsorral kedveskedtek nekünk. 

Énekeltünk, báboztunk, sőt még hangszerekkel is ismerkedhettünk. A nap itt még nem ért véget, hiszen nagy feladat várt 

még ránk, szerepeltünk a falukarácsony estéjének rendezvényén. Csoportjaink a mini-kiscsoport, és a nagy-középsőcsoport 

karácsonyi hangulatú zenés műsorral kedveskedtek a nézőknek, nagy sikerrel.                             Igazgyöngy Óvoda 

 

 

A kultúra napja a könyvtárban 
 

„Tanulj játszva, játssz tanulva!” 
 

A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük 

meg január 22-én, annak emlékére, hogy 

Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon 

véglegesítette Csekén a Himnusz kéziratát. 

A nevezetes nap alkalmából a 4. osztály 

tanulóit vártuk a könyvtárba, s ez alkalmat 

adott arra, hogy figyelmet szenteljünk 

évtizedes hagyományainknak, gyökereinknek, 

múltunkat idéző értékeinknek. Erre 3 

feladatot állítottunk össze, ami játékosan, 

könnyen megjegyezhető tanulási módja a 

Himnusznak. Egy igazán barátságos, játékos 

órát töltöttünk együtt.                                                                          

                                                          könyvtár 

A magyar kultúra napja az iskolában– 2018. január 22.  
 

A magyar kultúra napját ünnepeltük iskolánkban január 22-én, hétfőn.  Emlékezve 

arra, hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le kéziratát. A cím 

mellett ezt tüntetve fel: „Cseke. Január 22.”    Az alsó és a felső tagozat külön 

emlékezett meg a jeles napról. Az alsós osztályok műsorokkal készültek, a 

felsősök kulturális vetélkedőn vettek részt.  Diákok és pedagógusaik – egyaránt 

örömmel vettünk részt a programokon, jókedvűen zártuk a napot.  

Alsó tagozat:  

1. Rövid tájékoztató a kultúra napjáról 

2. A Himnusz 1-3. versszak – 3. osztály 

3. Népi játékok bemutatása – 1. osztály 

4. Petőfi Sándor: A kisbéres – Nagy Ferenc 2. osztályos tanuló 

5. Néptánc – 3. osztály 

6. Népszokások – 4. osztály 

7. Frakk c. mese egy részének megtekintése 

Felső tagozat (5-8.osztály vegyes csoportok) 

1. Híres magyarok: név, tevékenység párosítása 

2. Egy kis matek – megfejtés jeles történelmi, kulturális esemény dátuma 

3. Világjáró magyarok – földrajzi felfedezések. Név, helyszín párosítása 

(Internetes segítséget szükség esetén használhattak) 

4. Magyar találmányok - keresés betűhálóból  

5. Betűrejtvények, képrejtvények 

6. Mire emlékszel? Indul a bakterház c. film rövid részletének 

megtekintése, memóriát próbáló kérdésekre válaszadás  

             Kollár Katalin 

 
Felajánlás a Tájház részére 

 

 2012-ben épült tájházunk látványosságát 

növelték özv. Kiss Lászlóné Jolika által 

felajánlott tárgyak. Érdekességként 

megjegyezzük, hogy 1910. május 05-én a Pőcze 

házban (Cselédház), született Hatos László, Kiss 

Lászlóné nagypapája.  Köszönjük az önzetlen 

felajánlást! 

A bemutató ház továbbra is ingyen látogatható, 

előre egyeztetett időpontban. Érdeklődni a 

művelődési házban lehet. 

           művelődési ház 

Ajándékkönyvek  

 

Könyvtárunk állományának gyarapításában 

2017. év végén is kaptunk segítséget 

ajándékkönyvek formájában. Támogatóink a 

legrégebbitől az újabbakig, romantikus 

regényektől a szakkönyvekig sokfélét 

összeválogattak nekünk. Ezúton is szeretnénk 

megköszönni:  

a kunadacsi Hegedűs Ferencnének, Czuczai 

Lászlónénak és Gazdik Róbertnak, kerekegyházi 

özv. Dr. Barányi Lászlónénak az ajándékait.       
                                                                könyvtár 



 

6 
 

KUNADACSI BARANGOL Ó                                      2018. I. szám 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Adventi gyertyagyújtások 

A korábbi évekhez hasonlóan 2017-ben is négy péntek 

délutánon vártuk ünnepélyes gyertyagyújtásra településünk 

lakóit a művelődési ház mellett elhelyezett adventi koszorúnál. 

 
A gyertyagyújtások mellett 

különböző programokkal, 

forró teával és 

finomságokkal igyekeztünk 

mindenki kedvében járni. 

Az első alkalommal Vangel 

Imre atya tartott egy 

érdekes, interaktív beszédet, 

amelyben lelkesen 

közreműködtek a gyerekek 

is. Ezután az óvodásaink 

verses, dalos műsorát 

láthattuk. 

A második alkalommal az 

időjárás miatt átköltöztettük az 

előadást a művelődési ház 

nagytermébe, de ez a 

hangulatból nem vett el. Egy 

mini adventi koszorút 

rögtönöztünk, így nem maradt 

el a gyertyagyújtás pillanata 

sem. 

Ezúttal az Életet Az Éveknek 

Nyugdíjas Klub énekével, 

illetve Kecskeméti Anna 

fuvolajátékával kerülhettünk 

közelebb az ünnep érzéséhez. 

A harmadik alkalommal szintén 

a nagyterembe kényszerített 

minket az időjárás, de ez is 

hasonlóan szép hangulatban telt. 

Az alsó tagozatosok 

színjátékkal, verses előadással, 

dalokkal szórakoztattak, illetve 

az énekkarosok hangjukkal 

kápráztatták el a jelenlévőket. 

 
A negyedik gyertyagyújtás a 

falukarácsonnyal egybekötve 

zajlott. A hagyományos 

ünnepi előadást a nagyterem 

színpadán tekinthették meg az 

érdeklődők, majd a műsorokat 

követően az adventi 

koszorúnál négy gyertya 

meggyújtása után a lakosok 

közösen énekelték a 

Szemedben ég a gyertya fény.. 

című dalt, amely meghitt, 

családias hangulatot teremtett 

az est hátralévő részében. 

Ezúttal a forró tea és a 

finomságok mellett forralt 

borral és kakaóval is 

kedveskedtünk. Örültünk, 

hogy ilyen sokan 

összegyűltünk, hogy együtt 

hangolódjunk az ünnepekre. 

                 művelődési ház 

 

Mindenki karácsonya 

December 22-én került megrendezésre községünk falukarácsonya. 

A helyszínt a művelődési ház nagyterme biztosította, ami évről-

évre zsúfoltságig megtelik nagyszülőkkel, szülőkkel, 

gyermekekkel, külterületen élő lakosokkal. A vendégek 

szórakoztatásáról az óvodás és iskolás gyermekeink 

szívmelengető műsorai, a nyugdíjas népdalkör karácsonyi énekei, 

a polgármester asszony köszöntője,Vangel  Imre atya és Pintér 

Gyula nagytiszteletű úr lélekemelő beszéde, a Csicsa fivérek 

szaxofonos előadása  és az iskolánk énekkara Jakabné Galovics 

Eszter Györgyike vezetésével gondoskodtak. 

A műsort követően, mint minden évben, az udvaron felállított 

hatalmas, díszpompában ragyogó fenyőfa, betlehem, adventi 

koszorú várt ránk, ahol közösen énekelve, egy szál gyertyával, 

csillagszóróval a kezünkben gyújtottuk meg a negyedik adventi 

gyertyát. 

A gyerekeket gyümölcscsomag várta a fa alatt, és természetesen 

nem maradhattak el ezúttal sem a forró italok, ízletes falatok. 

Gazdag, vidám karácsonya volt a falunak. Együtt, közösen egy 

bensőséges, meghitt, szeretetteljes közös ünnepet tudtunk 

megvalósítani, melynek fénye beragyogja az idei évünket is! 

Köszönet Pintérné Éva néninek a csodaszép fenyőfáért, Hajdúné 

Sipos Edinának és segítőjének Németh Erikának a csodálatos 

adventi koszorúért, Kecskeméti Józsefnek és családjának a 

betlehemért, Sipos Brigittának az első betlehemért, mely a 

templomudvarban lett elhelyezve. Köszönet minden kedves 

fellépőnek, felkészítőnek és előadónak, Jász Tamarának. 

Köszönet az önzetlenül segítő, támogató és részt vevő 

embereknek, Bálint Sándornak, Szél Istvánnénak, Pongrácz 

Józsefnek, Tóth Tamásnak, Zadravecz Róbertnek, Ladányi 

Józsefnek, Majoros Istvánnak, id. Dunai Lászlónak, ifj. Dunai 

Lászlónak, az Összefogás Kunadacs Jövőjéért Egyesületnek, a 

könyvtár és művelődési ház, illetve az önkormányzat 

dolgozóinak.  Köszönet mindenkinek, aki hozzájárult és segített 

abban, hogy kistelepülésünkön ismét megteremtődjön a csoda, a 

karácsony varázsa!  

Csak szeretettel, megértéssel, odafigyeléssel tudjuk kis 

közösségünk melegét valósággá, megélhetővé tenni, ami 

végigkíséri egész életünket és mindig megadja számunkra a 

megújulás lehetőségét.                        Községi Önkormányzat 
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Érseki mise Kunadacson 

Január 14-én dr. Bábel Balázs, Kalocsa-Kecskemét Főegyházmegye 

érseke misézett Kunadacson. Nem véletlenül volt ott sok gyerek és 

pedagógus, mert az érsek atya itt jelentette be, hogy fogadja az egyház az 

iskolát, vállalja a fenntartását. A mise elején Farkas Ildikó polgármester 

asszony köszöntötte az érseket, majd Debreczeni Dominika szavalta el 

Babits Mihály Csillag után című költeményét. Az énekkar a Ghymes 

együttes Kézfogás című dalával örvendeztetett meg minket. Végül 

Laczkovics Rebeka mondta el Teréz anya egyik versét. Balázs érsek 

megköszönte a diákok előadását, majd bejelentette, hogy az iskolát 

átveszi a katolikus egyház, és IV. Béla Katolikus Általános Iskolaként 

működhetünk tovább szeptembertől. Az iskola védőszentje Szent Margit 

lesz, aki a második honalapító leánya. A hivatalos eljárásrend még 

hátravan, de több hónapon keresztül vártuk az egyház válaszát a mi 

kérésünkre. Azért is írunk erről a hírről, mert az iskolások szüleit 

összevont szülői értekezleten már tájékoztattuk, de a falu óvodásait, 

kisgyerekeit, fiatalokat is ugyanúgy érinti, mint a falu idősebb lakosságát. 

Tavaly azért kerestük meg Kalocsán az érsekséget, mert a 

fenntartóváltásban láttuk annak a lehetőségét, hogy az iskola 

megmaradjon településünkön. A ladánybenei iskolát sem érinti 

hátrányosan, önálló intézményként működne tovább. A bejelentés utáni 

pillanatokban, a templomban a kézfogások és az örömkönnyek 

tanúskodtak meghatottságunkról. Felemelő érzés volt ezt a pillanatot 

átélni. Nagyon sok feladat vár ránk ebben a tanévben. Szeretnénk, ha 

nemcsak kívülről újulna meg az iskola, hanem pedagógiai munkánk során 

is többet adnánk a diákoknak. Számítunk a támogató együttműködésre a 

szülők, gyerekek, pedagógusok és a falu lakossága részéről.  

           Kecskemétiné Halcsik Mónika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kedves Olvasó! 
 

Betlehemes játékunkról szeretnék írni röviden. Gyermekkoromban  

összefogott  3-4 fiú, és hozták hozzánk is a betlehemet, rövid 

műsort előadva. Ezért némi tiszteletdíjat is kaptak. Erre is 

emlékezve évek óta hagyománnyá vált betlehemes játékunk, 

amelyen gyermekeink részt vesznek, felelevenítve a 2000 évvel 

ezelőtt történt eseményeket: Jézus születését. 

Már tavaly is, a sok jelentkező miatt két csoportban jártuk a falut. 

Általam vezetett, és Szabóné Sóbujtó Julianna hitoktató által 

támogatott csapatként. A gyermekeknek nagyon nagy élmény. Már 

novemberben érdeklődnek: lesz-e betlehemezés. Sokszor még 

betegen is igyekeznek helytállni. Ajándék szeretne e kis 

kezdeményezés lenni a falunk felé, ahol a gyermekek előadják a 

karácsonyi történetet, a befogadó család pedig jobban átéli ennek 

titkát, hisz élőben látjuk és halljuk az eseményeket. Nem kis áldozat 

is, hisz 5-6 órahosszáig hóban, fagyban, majd meleg lakásban 

koncentrálni felnőttnek is nehéz, még inkább gyermeknek.  

Kívánom, hogy szolgálja e kis szolgálatunk is mindannyiunk lelki 

épülését! Eszter tanárnőnek köszönet az évek óta tartó 

felkészítésekért, hisz a szentestei szentmise előtti pásztorjátékot ő 

készíti elő. Isten fizesse meg neki áldozatát!    

        Szabó József atya 

 

Betlehemünk 

 

„Nincs Karácsony karácsonyfa nélkül, nincs Karácsony, 

betlehemi jászol nélkül”! 

 

A betlehemi jászol, mint tudjuk, Assisi Szent Ferenc 

lelkében született meg 1223-ban. Az istengyermek 

születését jelképezi, amint a kis Jézust Szűz Mária, Szent 

József és a pásztorok veszik körül ökör és szamár 

társaságában. 

Településünk betlehemének látványosságát a helyi 

önkormányzat által beszerzett állatkák növelték. A 

gyerekek és felnőttek egyaránt örömmel fogadták az 

élethű kisbárányt, birkát és a csacsit.  

                                                          művelődési ház 
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Anyakönyvi hírek: 

Elhunytak:  

 

Debreczeni Béláné  

(Hatos Jolán), (sz.:1931.08.11.)                             2017. 11. 06. 

Nagy Julianna  (sz.: 1929. 06. 25.)                         2017. 12. 21. 

Kovács Antal (sz.: 1926. 08. 28. )                          2018. 01. 03. 

Agyi Eugen Gavril (sz.: 1975. 05. 30.)                  2018. 01. 10. 

Kis Gyula (sz.: 1955. 10. 06.)                                2018. 01. 16.     

 

Születtek: 

 

Káldi Vivien                        2017. 12. 20.   (an.: Pandur Edina) 

Káldi Veronika                    2017. 12. 20.   (an.: Pandur Edina) 

Kovács Luca                        2018. 01. 24.   (an.: Máté Bernadett) 

Micsinai Tamás                   2018. 01. 26.   (an.: Hegedűs Nikolett) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

Kunadacs Község Önkormányzata 

Felelős kiadó:  

Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 

Községi Önkormányzat Művelődési Háza 

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 

Tel/Fax: 76/ 558-213 

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com 

Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási 

és stilisztikai hibákat javítja. 

A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem érintő 

módon - a rövidítés jogát fenntartjuk! 

 

Tisztelt Kunadacsi Lakos! 
 

Várunk mindenkit a piaci nyitvatartási napokon: 

 

-hétfő :           6:00-11:00 

-csütörtök:     6:00-11:00 

-szombat:       6:00-12:00 

 

Üzemeltető: 

 Felső-Kiskunsági Gazdaságfejlesztő Alapítvány (www.felga.hu) 

 

Várjuk a termelőket is, akik ezután csatlakoznának a piacon történő 

értékesítéshez. 

Elérhetőségeink: 

Szél István, elnök                 tel. :                06(70)453-5056               

Koós Zita, az alapítvány munkatársa,  tel.:     06(30)249-4606 

Őrölt fűszerpaprika 2900-Ft/kg-os áron kapható a 

helyi polgármesteri hivatalban.  
 

Szárított cékla, sárgarépa, pritamin és kápia 

paprika 200- Ft/csomag, valamint almaszirom 250- 

Ft/csomag áron kapható a polgármesteri 

hivatalban és a művelődési házban.  

 

http://www.felga.hu/
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